



11日,张志文在省立医院完成淋巴细胞采集。 本报记者 李钢 摄



高雪伟在父亲的陪同下进行造血干细胞采集。 本报记者 李钢 摄

济南首例干细胞二次捐献者张志文——“尽全力去救人”

本报7月11日讯(记者 李钢 实习生 韦珺珺)“救人最要紧,能救要尽全力去救!”三年前,时年26岁的张志文毫不犹豫地为一位白血病患者捐献造血干细胞,而眼下患者病情恶化,他再次站了出来,捐献淋巴细胞。11日,张志文在山东省立医院完成了淋巴细胞采集,他因此成为济南市首例、山东省第5例二次捐献者。

11日上午10点多,记者在山东省立医院北区血液采集病房见到了正在进行淋巴细胞采集的张志文。由于是第二次采集,他看起来

并不紧张,只是安静地躺在病床上,身边的血细胞分离机正不断地从他体内采集着淋巴细胞。

“我是2009年的时候,加入中华骨髓库的。”张志文说,登记入库后不到一年,济南市红十字会就找到了他。“说有个患者和我配型成功。”2010年4月,张志文顺利进行了造血干细胞捐献,挽救了一位白血病患者性命。

如今三年过去了,患者的病情恶化,需要进行淋巴细胞移植。

2013年6月,身为山东曹县山水水泥有限公司员

工的张志文,接到电话时正在西安出差。“救人最要紧,我要尽最大的能力挽救生命。”张志文毫不犹豫地同意了捐献,并立即从西安直接赶到了济南,进行捐献前的体检等各项准备。7月11日,在同事和领导的陪伴下,张志文在省立医院进行了淋巴细胞采集。

“只要有需要,我还会捐第三次、第四次。”张志文说,自己能救活别人,心里会感到很高兴。

“我们会号召全体员工向他学习。”山东曹县山水水泥有限公司总经理王沛军说。

骨折没动摇捐献干细胞爱心的高雪伟——“能救人很幸运”

本报7月11日讯(记者 李钢 实习生 韦珺珺)“因为捐献前,出了点小事故,所以捐献推迟了。”11日,25岁的高雪伟在老父亲的陪同下进行了造血干细胞采集。虽然她的父亲文化程度不高,但非常支持做护士的女儿奉献爱心,拯救他人生命,哪怕是捐赠前女儿曾撞车骨折,他们也没动过。

“我是一名护士,我比普通入更加了解造血干细胞的捐献是没有危害的。”11日上午,高雪伟在山东省立医院血液采集病房进行了造血干细胞采集。

高雪伟告诉记者,她是临沂市河东区凤凰岭街道卫生院的一名护士,2012年5月在单位组织下加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。“就在两个月后,我就接到通知,我的造血干细胞和一名白血患者的配型成功。太幸运了。”这么快配型成功,让高雪伟非常激动。

经过多次检查,2013年4月,高雪伟接到电话,5月1日进行造血干细胞捐献。“就在我接电话的时候,可能是太兴奋了,不小心被车碰了一下,尾

骨有点骨折,所以捐献才推迟了。”提起造血干细胞采集推迟的原因,高雪伟很不好意思地笑了笑。

虽然车祸造成了尾骨骨折,但高雪伟依然坚持在康复后来到了济南进行造血干细胞采集。7月11日,她进行了第一次采集。

当天,陪同高雪伟进行采集的还有她年已六旬的老父亲高广皆。高广皆老人就坐在女儿的病床旁,看着血液从女儿身体中抽出,老人表示,“虽然心疼,但是很支持,这是救人呢,是好事儿!不担心!”

牵手泉水节 勇担市民口腔健康重任 济南贝斯特口腔医院被授予“首届济南泉水节唯一指定口腔健康美容医院”

日前,济南泉水节组委会授予济南贝斯特口腔医院“首届济南泉水节唯一指定口腔健康美容医院”这一荣誉称号,一场别开生面的授牌仪式在济南贝斯特口腔医院隆重举行。济南泉水节组委会办公室主任及相关媒体和工作人员出席授牌仪式。此次授牌仪式正值济南贝斯特口腔医院周年庆,为医院的周年华诞锦上添花,从而也见证了医院的成长与壮大。

授牌仪式期间,相关领导在济南贝斯特口腔医院院长姜孝孝、中方院长李爱芳的陪同下参观了医院,对济南贝斯特口腔医院的综合实力给予高度评价和赞扬,高度评价济南贝斯特口腔医院的专家阵容和诊疗设备完全具备一所高标准、专业化口腔医院所具备的一切条件,是济南市市民口腔健康的有力保障。

参观医院:实力雄厚获赞扬

7月10日,济南泉水节组委会办公室主任及相关媒体和工作人员一行抵达济南贝斯特口腔医院。济南贝斯特口腔医院早已将简约而不失隆重的气氛准备好,前台与医护礼仪有礼,礼貌而真诚的微笑使人切实体会到济南贝斯特口腔医院一贯秉承的“顾客至上,贴心周到,诚信负责”的服务标准。

济南贝斯特口腔医院是香港贝斯特口腔管理集团在山东省开



授牌仪式:肩负社会责任,为泉城人民口腔健康保驾护航

授牌仪式首先由李院长讲话,李院长表示:济南贝斯特口腔医院荣获“首届济南泉水节唯一指定口腔健康美容医院”这一荣誉称号,这意味济南贝斯特口腔医院在未来将肩负更多的社会责任,向社会传递口腔行业的正能量,进一步提高市民的口腔健康意识,切实提高市民的口腔健康水平,用精湛的医术和贴心的服务为泉城人民的口

腔健康保驾护航。随后,相关领导在讲话中指出:济南贝斯特口腔医院“打造中国诚信健康的口腔美容第一品牌”的理念与泉水节举办的理念是相通的,以济南贝斯特口腔医院现有的规模 and 实力将是济南市市民口腔健康的有力保障。清澈的泉水养育着泉城的人民,健康、快乐的生活是每一名泉城人的梦想,也正是有了泉济南贝斯特口腔医院这样专

业、诚信的医疗机构,泉城人的生活才更健康、更快乐。医院所采用的先进成熟管理模式“顾客至上”的核心价值观在一定层面上开创了省内口腔行业的先河,作为济南市民家门口的口腔健康美容医院,济南贝斯特口腔医院应该把“泉城人民的口腔健康”视为己任,切实为市民解决口腔健康的困扰。

最后,济南泉水节组委会领导亲自为“首届济南泉水节唯一指定口腔健康美容医院”的牌匾授予济南贝斯特口腔医院,授牌仪式圆满结束。

周年华诞

有爱·一路上有你

风雨砥砺写春秋,数载不辍铸辉煌,一路走来,一路有你。济南贝斯特口腔医院作为省内专业性强、规模大、口碑好、一直不断的学习和创新,并率先引进国际一流的设备和先进技术,吸引了大批国际专家来院长期坐诊,在口腔健康美容行业拥有无可比拟的优势与业绩。医院的发展壮大离不开广大新老顾客的支持与厚爱,周年庆之际,特回馈新老顾客的优惠,凡活动期间过生日的顾客,凡在活动期间过生日的顾客,均可凭有效证件,免费获赠电影票一份,更多优惠大礼,乐享不停。